
同余基本性质 : ta. bGI, a≡b mod m mlb)
其他
:
1组政愁 a≡ e mod rm

卫码系情 arb modm. B≡a aodn

了德递想. a≡ b , b≡ C modr ☆ C≡ C mod am

4 加t; a≡b omdm C≡d rrod or mla-bml¢ -d
则 ; atC ≡ b±d rrrod m ⇒ mla-bb± ( c-d 1 =atc 1 -btdi
ac ≡ bd rwood m
熟三 b观 oroood sor ml a-bcfc-db = ac-bd

5 dEft, dfm ,
aeb sd m ⇒ Lab od d dlmlb-a.

6.CENt,h ≡sooodm ,⇒. oda≡dtsrorpod ar ml b-al ldla-b)
7 , am) = 1 ,

aab modm da= db odm ( md)=1 imf b-ay ②mldcb-a

⼀次同象⽅然 .
: ax ≡ b rrsol m

存在情:是否总有解 : 不⼀定有解,有解Ʃ @milb
有件 →< m |ax-b)

② 雪R s.t . Gx-b= rm

< b= ax -hm ε { sattm | stε 4 }已⾮局公式
s xm) | b

唯⼀性 : 祥的印数:

先限制在↑ 1 …m} 中 ,
因 x是线为若 x+m仍是体

# x :Axb odm ) = # x : ( b = axtmy ) #九乐九的印数
4

钟的代数有 d = golla , 什钟.( 往前看)

的 ), 及⼀期, ⽐毙)…

不从裴局看 :求通解 : 没 ax三hmdm , ⇒ a(x -x0) ≡ 0 mod am

Gx ≡ s omod m

则 acx → 品 1品 ox ⽽ (品 ,品 = 1 ⇒品 = 0x

←
x= K .器 + 九 0 , 在补 2 , … m 1 }中有 d = ( a .m个解
特 :若 m(a] = 1 . 则 1 , … , m中只有唯⼀解,



回顾 : 中国制亲定理 { x ≡ a1 mod m 何时有线 ;

x ≡ Ar ol Ma

θ al , a23均有解进 ( 1 , m2) = 1 ,

更⼀般的 ; x≡ G rarsd m,

rral mz 取 M
=M ,… M1s{ ; 三 ? '

的d mr

找 0,{ 1 … M-1 } 内的解셆
乃 ≡ A法

0 a,…de.解 ⇒ (mi , mj ) = 1 θ i ,j ,
将断问题分得成 R个⼦问题
x≡ a od1

x≡ O rrool 时 ,K
三 0 val{ : ;

品 {些器品… {彦了 mod m,
: : :

乃 = 0 mood M是 乃≤ O rmood Mr :Gkrood MR

分别求解后直接求的.xi+ - … + XK ≡Gitatto rosal M ,

:
Di≡ ai ood Mi于问题有解 ;

{ ≡加0 mod品
② (mi ,靠 ) = 1

原问题总有解进须 (mi,mj ) = 1 . ti,j


